

Профсоюзный СВЯЗНОЙ



Информационное издание №7
Январь, 2017 г.

Первичная профсоюзная организация
«Газпром добыча Оренбург профсоюз - Управление связи»

Хорошее начало!



27 января в Оренбурге стартовала 20-я спартакиада руководителей производственных коллективов ООО «Газпром добыча Оренбург».

«Этот год для нас юбилейный: мы отмечаем 50-летие предприятия, — подчеркнул генеральный директор ООО „Газпром добыча Оренбург“ Владимир Александрович Кияев. — Руководители задают тон не только на рабочих местах, но и активно проявляют себя на спортивных площадках».

Вот и руководство нашего Управления связи со спортом на "ты"! Об этом свидетельствовала триумфальная игра в волейбол с командой Гелиевого завода. Наши руководители показали, что спорт в их жизни - не просто слово. Спорт - это для них жизнь!

Со стороны смотришь и думаешь, как все просто отбил мяч и победил. Но это лишь на первый взгляд.

Волейбол - это, прежде всего командная игра, именно в команде оттачивается техника подачи мяча, атакующие удары, блокирование и т.д. Второе условие победы во взаимодействии с мячом, оно должно быть кратким и фактически молниеносным.

Болельщики тоже не подвели! Работники управления, оставили субботним утром, свои тёплые постели и пришли "болеть" за руководство! В воздухе чувствовался командный дух: свистели, кричали и как могли, поддерживали игроков.

Столь блистательная победа оказалась заразной для прекрасной половины нашего Управления, поэтому теперь у нас есть своя женская сборная по волейболу, и уже с 9 февраля начнутся первые тренировки!

Победы продолжаютя!



Лучше вкуса победы может быть только вкус двух побед! Поэтому 31 января команда Управления связи с разгромным счетом победила команду УЭЗиС в русский бильярд.

Эти победы - только начало! Кроме волейбола и бильярда, газовики-руководители сразятся в настольном теннисе, плавании, шахматах, лыжных гонках, и стендовой стрельбе.